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KLIMAHANDLING

ANSVARLIGHED

VERDENSMÅL

Hos Rosendahl Design Group tror vi på bæredygtighed, og derfor 
er det også vigtigt for os, at vores produkter er produceret på en 
hensigtsmæssig måde - både for dig og for miljøet. At tekstiler er 
økologiske eller bæredygtige, er på ingen måde ensbetydende  
med, at man skal gå på kompromis med den øvrige kvalitet. 

Vi sætter en ære i at producere vores produkter efter de højest 
mulige miljømæssige og etiske standarder. Som dokumentation 
herfor kan vi fremvise en række certifikater fra etiske mærknings-
ordninger, som du kan læse mere om herunder.

	 FSC® certificeret

	 GOTS certificeret

	 GRS certificeret

Som international design firma med leverandører verden over har  
vi et ansvar for vores miljø og klimaaftryk samt vores påvirkning  
på de mennesker vi arbejder sammen med. Vi har valgt at fokusere  
på de 4 mål, hvor vi har mulighed for at bidrage mest.

Rosendahl - Soft Spot Solar H34
26302
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ROSENDAHL. KAY BOJESEN. ARNE JACOBSEN 
CLOCKS. HOLMEGAARD. BJØRN WIINBLAD. JUNA. 
LYNGBY PORCELÆN. KÄHLER.

Ikoner, klassikere & koryfærer – samlet under ét tag 
Flere hundrede års dansk designhistorie og arv side om side med 
moderne klassikere i et af landets største designhuse. Berømte 
navne og brands, som alle har sat et solidt aftryk på den særlige 
designtradition, der har bragt Danmark på verdenskortet. Det er 
ikonisk design, der tåler at blive brugt og betragtet igen og igen.

Rosendahl familien har gennem to generationer genopdaget, 
udviklet og bevaret dansk design og ikoniske brands i det familie
ejede designhus. Vores formål er klart. Vi bevarer og udvikler 
danske designikoner, så både samtid og fremtid kan tage del i  
de brands, der har været med til at skabe dansk designkultur.

Vi gør det muligt for alle at indrette deres hjem med designprodukter 
af høj kvalitet. Både med tidløse klassikere og nye moderne designs.

ROSENDAHL  
DESIGN ICONS
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Med vores store udvalg af danske designklassikere og funktionelle produkter  
kan du give gaver som skaber glæde og minder dag efter dag, år efter år.

ÆGTE 
GAVEKLASSIKERE
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ORIGINALE FORTÆLLINGER I TRÆ 
Sølvsmed og designer Kay Bojesen kunne noget helt særligt. Han kunne give træ liv,  
og han blev verdensberømt for at skabe trædyr med sjæl, humor og glimt i øjet.  
Kay Bojesen har med mere end 2000 stykker kunsthåndværk på samvittigheden hørt 
til blandt 1900-tallets mest produktive danske kunsthåndværkere.

Han er mest kendt for sine legende livsglade aber, livgardister og andre trædyr, men 
hans store produktion omfatter også smykker, bestik, tekander og sølvpokaler.

Kay Bojesen er fortællingen om et af de stærkeste og højest elskede mærker i dansk 
designhistorie med elskede klassikere og designikoner i særklasse. Et kreativt, 
legende univers fuld af kærlighed og kvalitet skabt i bæredygtige materialer. Det 
er sådan vi skaber design for livet. Design, der gives med stolthed og glæde til 
modtagere i alle aldre. Et univers, der repræsenterer en hyldest til det indre barn,  
fra designfans til børn og voksne, der søger en gave, der kan følge dig gennem livet.

KAY BOJESEN  
(1886-1958)
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KAY BOJESEN – TRÆFIGURER

9



Gave nr. 1 
Vare nr. 39414 

Gaven indeholder  
(39414) Poppy Year Bird 2022, vinrød, H: 12,5 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 499,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 300,00

Årets fugl 2022 er Poppy, der er inspireret af den ro og tilstedeværelse Kay Bojesens var i 
besiddelse af, når han designede. Det kræver fokus og fordybelse at være kreativ og skabe, 
og det minder Poppy os om med sine afdæmpede farver i røde nuancer, der er jordnære 
og skaber ro. Kroppen har en dyb, vinrød farve, der komplimenteres af hovedet i en smuk 
terrakotta og de blanke, orange ben og næb. Tilsammen giver det en elegant og harmonisk  
fugl med et balanceret og klassisk udtryk. 

Kay Bojesen er kendt for sine originale fortællinger i træ, og hen over sommer 2021 bad vi alle 
Kay Bojesens fans hjælpe os med at skrive videre på historien. Vi designede to nye sangfugle 
med hver deres skønne personlighed og fine farver og lod en afstemning afgøre, hvilken en 
der skulle tilføjes til Kay Bojesens kollektion af fugle. Poppy produceres i et begrænset antal 
eksemplarer og er graveret med årstal. 

Poppy er en smule mindre end den klassiske sangfugl, men præcis lige så charmerende.  
Poppy er lavet af FSC®-certificeret bøgetræ, der garanterer, at træerne er plantet, dyrket 
og fældet ansvarligt. Og så er hun forarbejdet og malet i hånden med stor præcision og 
dygtighed, præcis ligesom alle Kay Bojesens figurer. Kay Bojesens sangfugle er et godt 
eksempel på, hvordan han med et simpelt formsprog formåede at give sine  
figurer liv og sjæl, så de den dag i dag taler til fantasien og barnet i os alle  
på tværs af alder og generationer. 

Design: Kay Bojesen

ÅRSFUGL POPPY 2022
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NYHED 
FORÅR  
2022
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NYHED 
EFTERÅR  

2021
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Gave nr. 2 
Vare nr. 39419
 
Gaven indeholder 
(39419) Sangfugl Nightingale, aqua, H: 15,5 cm
 
Vejl. butikspris	 DKK 649,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 375,00

Figuren Nattergal er inspireret af H.C. Andersens berømte kunsteventyr af samme navn.

Eventyret blev udgivet i 1843 og handler om en nattergal hvis sang fortryllede Kejseren.  
Da Kejseren får en mekanisk Nattergal, glemmer han den ægte nattergal, som derefter flyver 
væk. Da Kejseren bliver dødeligt syg, kommer nattergalen tilbage og helbreder Kejseren 
gennem sin smukke sang. 

Sangfuglen Nattergals farver er inspireret af den smukke Kinesiske Nattergal. 

Design: Kay Bojesen

SANGFUGL NIGHTINGALE 
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Gave nr. 3 
Vare nr. 39526 

Gaven indeholder 
(39526) Hyrdinde, H: 20 cm

Vejl. butikspris	 DKK 699,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

Gave nr. 4 
Vare nr. 39524 

Gaven indeholder 
(39524) Skorstensfejer, H: 20,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 699,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

I eventyret om Hyrdinden og Skorstensfejeren vil den Gamle Kineser tvinge Hyrdinden 
til at blive gift med Trædjævlen. Det forelskede par beslutter sig for at flygte op 
gennem skorstenen og ud i den store verden, der dog bliver lidt for stor for Hyrdinden. 
Derfor vender de tilbage, og heldigvis har situationen ændret sig, så den Gamle 
Kineser ikke længere kan afgøre parrets skæbne. Sammen går de gennem ild og vand 
for at få hinanden, og kærligheden sejrer til sidst. 

Figurerne er drejet i FSC®-certificeret bøgetræ og er udført i den høje håndværks
mæssige kvalitet, der kendetegner træfigurerne fra Kay Bojesen. Deres former er 
baseret på de originale figurer fra arkiverne, der er enkle og minimalistiske, men fulde 
af liv og sjæl. De er desuden malet i hånden med stor præcision og nøjagtighed, så de 
får den følelse af magi og eventyr, som kun den menneskelige hånd kan tilføre. 

Design: Kay Bojesen

HYRDINDEN &  
           SKORSTENSFEJEREN 
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NYHED 
FORÅR  
2022
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Gave nr. 5 
Vare nr. 25202 

Gaven indeholder  
(25202) Julemand & Nissemor, H: 19,5 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 1.399,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

Kay Bojesen, den danske arkitekt og designer, er manden bag mange fantastiske kreationer, 
der i dag har ikonisk status hos mange danskere. 

I 1948 tegnede han sin populære julemand, men den lille nisse savnede sin kone, Nissemor.  
Nu er de to blevet genforenet og danner et smukt par sammen. Både Julemand og Nissemor  
er lavet i FSC®-certificeret malet bøgetræ.

Julemand, design: Kay Bojesen

JULEMAND & NISSEMOR
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Gave nr. 6 
Vare nr. 39322 

Gaven indeholder
(39322) Julepynt, Julemand & Nissemor, H: 10 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 799,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

Julemand & Nissemor fortolkes som fint 
julepynt, som passer til enhver juledekoration, 
som ophæng i vinduet eller på juletræet. 

Kun fantasien sætter grænser.

JULEPYNT  
JULEMAND & NISSEMOR

NYHED 
EFTERÅR  

2022
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Gave nr. 7 - Sampak 
Vare nr. 25200 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder  
(39226) Mini Fanebærer, H: 18,5 cm 
(39498) Plakat 30x40 cm, i rør

Vejl. butikspris	 DKK 849,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

Inspireret af et af Danmarks nationalsymboler fra Amalienborg Slotsplads, skabte Kay Bojesen i 1942  
sine håndmalede gardere. Lige siden har Fanebæreren været en kær gæst på fødselsdagsmorgen
bordet og et designikon i boligen. Den populære garder fra Kay Bojesen har fået en lille ny størrelse 
og er udstyret med et lækkert tekstilflag i bomuld. Den flotte garder er skabt i FSC®-certificeret malet 
bøgetræ. 

Fanebæreren kommer i en gavepose sammen med nedenstående plakat. Den dekorative plakat er 
håndtegnet af Vicky Gry Hjortsøe og byder på mange skjulte figurer. Her er virkelig noget at kigge på  
for store og små i timevis. 

MINI FANEBÆRER  
& GARDER PLAKAT

Mini fanebærer er 
FSC®-certificeret
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Gave nr. 8 - Sampak 
Vare nr. 25287
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder  
(39216) Sedan lille, rød, B: 13,6 cm 
(39218) Limousine lille, sort, B: 16,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.049,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

SEDAN, LILLE I RØD
Nu kan du få den originale Sedan, der blev tegnet og lavet af Kay Bojesen første gang i 1937. 

Bilen er 13,6 cm lang og har flotte, aerodynamiske linjer. Det er en rigtig lille superheltebil, der 
glæder alle barnlige sjæle, på hjemmekontoret eller på hylden derhjemme. Bilen er lavet af 
malet bøg, og forruden er af plexiglas.

LIMOUSINSE, LILLE I SORT
Den lille limousine i sort fra Kay Bojesen måler 16,5 cm og har smukke, rene og strømlinede 
linjer som kendetegnede bilerne på Kay Bojesens tid. Ligesom på 1930’ernes og 1940’ernes 
skønne biler kan taget løftes af, så legetøjsbilen omdannes til en eksklusiv limousine med 
kaleche eller en fræk cabriolet. 

Kay Bojesen var langt forud for sin tid med sine træbiler og især med det stramme og 
innovative design, der er karakteristisk for limousinen, som han udviklede i samarbejde med 
Ole Wanscher.

LIMOUSINE, LILLE I SORT  
& SEDAN, LILLE I RØD

Limousine lille, sort er FSC®-certificeret
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ALFRED, H: 15,5 CM  
Kay Bojesen fuglen Alfred er skabt i blødt FSC®-certificeret 
natureg og røget egetræ og passer ind i tidens bolig- og 
indretningstendenser, hvor det er naturmaterialerne, der får 
lov at dominere.

Design: Kay Bojesen

SYNSTAVLE PLAKAT, BRUN/HVID  
Skøn plakat i brun og hvid med motiver af alletiders mest 
populære Kay Bojensen træfigurer. Den dekorative plakat 
er håndtegnet af Vicky Gry Hjortsøe. Plakaterne er lavet af 
certificeret papir og måler 50x70 cm.

SANGFUGL ALFRED  
& SYNSTAVLE PLAKAT 

Gave nr. 9 - Sampak 
Vare nr. 25201 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(39408) Sangfugl Alfred, H: 15,5 cm   
(39490) Synstavle plakat 50x70 cm, i rør

Vejl. butikspris	 DKK 1.199,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00
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Gave nr. 10 - Sampak 
Vare nr. 25121
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(39421) Zebra, H: 14 cm   
(39472) Zebraer i streg, B: 43,6 x H: 33 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.149,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

Familien af trædyr blev i 1935 udvidet med den håndmalede zebra, som var et af Kay Bojesens 
første eksotiske dyr. Zebraen er fremstillet i FSC®-certificeret malet bøg. 

Illustration af zebraerne fra Kay Bojesen er en affotografering af en af de få originale kulskitser, 
der findes af zebraen. Illustrationen er printet på kanvas, og rammen er lavet af naturtræ, som 
let hænges på væggen med den matchende lædersnor. 

ZEBRA & ZEBRAER I STREG

Zebra er FSC®-certificeret
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Kay Bojesens fortællinger i træ begrænser sig ikke kun til hans berømte figurer. Også funktionelle 
brugsgenstande til hjemmet, udgør et helt kapitel i hans mangfoldige designarv. Under navnet 
Menageri designede Kay Bojesen i 1940’erne en elegant serie, der rummer både skåle, bestiksæt, 
peberkværne, æggebægre og meget mere – alt sammen udført i træ med det samme minimalistiske, 
bløde og organiske formsprog, der kendetegner Kay Bojesens øvrige arbejde. 

I serien kommer nu et solidt og funktionelt skærebræt i FSC®-certificeret egetræ – perfekt til køkkenet, 
når der skal skæres, hakkes og snittes. Det er smukt forarbejdet og har runde, bløde former, der gør 
skærebrættet behageligt at håndtere i det daglige. Desuden er der arbejdet med at give det smukke 
og naturlige egetræ en finish, der er rar at røre ved, så skærebrættet ikke kun er en æstetisk, men også 
en taktil oplevelse. 

Samlere og kendere vil kunne genkende skærebrættet, der er et originalt design fra Kay Bojesens 
hånd, som nu genintroduceres i egetræ. Den praktiske saft rende sikrer, at overskydende saft samles i 
hjørnet og ikke flyder ud over køkkenbordet. Saftrillen er samtidig dekorativ og giver skærebrættet sit 
helt eget udtryk, så det også pynter, hvis det står fremme i køkkenet. Det nye skærebræt er en oplagt 
gaveidé til eksempelvis bryllupsparret, der skal til at etablere sig – eller den studerende, som skal flytte 
hjemmefra. Et godt skærebræt er uundværligt i køkkenet, og en gave man kan have glæde af hele livet.

Design: Kay Bojesen

SKÆREBRÆT I EG

Gave nr. 11 
Vare nr. 39134 

Gaven indeholder 
(39134) Skærebræt i eg, L: 40 x H: 29 cm  

Vejl. butikspris	 DKK 799,95  
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00
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Gave nr. 13 
Vare nr. 39116 

Gaven indeholder 
(39116) Proptrækker, L: 11 cm   

Vejl. butikspris	 DKK 349,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 200,00

Gave nr. 12 
Vare nr. 39115 

Gaven indeholder 
(39115) Oplukker, L: 15,5 cm   

Vejl. butikspris	 DKK 349,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 200,00

Kay Bojesen skabte flere designs i løbet af 1940’erne. Proptrækkeren og oplukkeren er en del  
af de designs som den dag i dag indgår i Menageri kollektionen.

Taktilt materiale og form giver et lækkert greb og den velkendte runde bløde følelse fra  
Kay Bojesens designs. Mørk valnød som giver et eksklusivt look.

Design: Kay Bojesen

PROPTRÆKKER & OPLUKKER
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KAY BOJESEN - SANGFUGLEN ERNST
Sangfuglen Ernst er opkaldt efter Kay Bojesens far, som var en herre, der favnede bredt. Han var 
forretningsmand, forlagsredaktør, kulturpersonlighed og samtidig en kreativ sjæl, der sammen med sin 
hustru Valborg, inspirerede sønnen Kay til at skabe flokken af elskede træfigurer. Designet i 1950. 

ARNE JACOBSEN - CITY HALL BORDUR
Arne Jacobsens bordur blev oprindeligt udviklet i 1939 til elvareproducenten LK med en klassisk, enkel 
urskive. Men Jacobsen designede også en række andre ure heriblandt City Hall uret til Rødovre Rådhus.

City Hall uret er elsket af danskerne for sit universelle udtryk, og derfor var det oplagt også at lave City 
Hall uret som bordur. Udover at være et dekorativt indslag overalt i hjemmet har uret de nødvendige 
vækkeurs funktioner til alarm, snooze og lys. En sensor gør, at både lys og snooze aktiveres ved en let 
bevægelse med hånden over uret. 

Det unikke og særlige bordur udtrykker dansk design på en neutral, men alligevel detaljefuld måde. 
Borduret vil være et dekorativt og minimalistisk element i din indretning.

KAY BOJESEN SANGFUGL & 
ARNE JACOBSEN BORDUR

Gave nr. 14 - Sampak 
Vare nr. 25581 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(39407) Sangfugl Ernst, H: 15,5 cm
(43673) City Hall Bordur, Ø: 11 cm  

Vejl. butikspris	 DKK 1.599,90 
Vejl. B2B pris	 DKK   640,00
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)
TIDEN GÅR. DESIGN BESTÅR
Den danske og internationalt 
anerkendte arkitekt Arne Jacobsen 
mestrede totaldesignet til fulde. Alle 
discipliner indgik i realiseringen af de 
store projekter fra arkitektur til interiør, 
møbeldesign og grafik. Helheden 
blev synlig i detaljen som detaljen i 
helheden. 

Arne Jacobsens arkitektur og design 
vakte opsigt overalt. Det magiske er,  
at det stadig forholder sig sådan, og  
Arne Jacobsens designklassikere 
genskabes den dag i dag i overens
stemmelse med mesterarkitektens 
originale tegninger.
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Arne Jacobsens bordur blev oprindeligt udviklet i 1939 til 
elvareproducenten LK med en klassisk, enkel urskive. Men Jacobsen 
designede også en række andre ure heriblandt City Hall uret til Rødovre 
Rådhus. City Hall uret er elsket af danskerne for sit universelle udtryk, 
og derfor var det oplagt også at lave City Hall uret som bordur. Udover 
at være et dekorativt indslag overalt i hjemmet har uret de nødvendige 
vækkeursfunktioner til alarm, snooze og lys. En sensor gør, at både lys og 
snooze aktiveres ved en let bevægelse med hånden over uret. 

Det unikke og særlige bordur udtrykker dansk design på en neutral, men 
alligevel detaljefuld måde. Borduret vil være et dekorativt og minimalistisk 
element i din indretning. En fin gaveide til en særlig anledning.

CITY HALL BORDUR
Gave nr. 15 
Vare nr. 43673 

Gaven indeholder 
(43673) City Hall Bordur, Ø: 11 cm  

Vejl. butikspris	 DKK 949,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00
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BJØRN WIINBLAD 
(1918 - 2006)
LUK EVENTYRET OG GLÆDEN IND
Bjørn Wiinblads skaberglæde var eklektisk og den eventyrlige kunstner er en del af 
Rosendahl Design Icons.

Bjørn Wiinblad malede orientalske, overpyntede damer og finurlige fabeldyr – og 
spredte glæde, eventyr og fantasi til folket i en tid, hvor minimalismen var på sit 
højeste. Wiinblads penselstrøg sig ud i alle kroge af hans kunst, og hans trang til at 
dekorere holdt ham til penslen hele livet. 

Hans ustoppelige skabertrang, overdådige orientalske stil og grænseløse talent gjorde 
ham til en verdenskunstner, som Danmark aldrig har set mage, og fortællingen om 
den livsglade multikunstner hyldes i dag i Bjørn Wiinblads autentiske og eventyrlige 
univers i et moderne, funktionelt formsprog.
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Gave nr. 16 - Sampak
Vare nr. 25521 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(56511) Eva Vase blå, H: 18,5 cm
(56510) Eva Vase soft yellow, H: 15 cm

Vejl. butikspris	 DKK 799,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 350,00

EVA VASE BLÅ, H: 18,5 CM
Fin EVA-vase fra Bjørn Wiinblad i dejlige blå nuancer. Vasen er 18,5 cm høj og har en 
diameter på 11 cm, hvilket gør den helt perfekt til skønne blomsterbuketter eller til en enkelt 
stor blomst. Vasen er lavet i blankglaseret porcelæn med farvet decall og er inspireret 
af Wiinblads originale EVA-vaser, der havde brede hoveder og en kegleformet krop. Det 
delikate ansigt er fra Wiinblads oprindelig streg og kjolemønsteret er hentet fra Wiinblads 
illustrationer.

EVA VASE SOFT YELLOW, H: 15 CM
Den fine EVA-vase i gule nuancer fra Bjørn Wiinblad er 15 cm høj. Med en diameter på kun  
9 cm er den helt perfekt til mindre blomsterbuketter eller en frisk hyacint.  
Vasen er lavet i blankglaseret porcelæn med rosa-farvet decall  
og et elegant blomstermønster i relief på begge sider. 

Mønsteret på vasen er hentet fra Wiinblads illustrationer, hvor  
ansigtet er den originale streg fra de allerførste EVA-vaser.

EVA VASER
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EVA VASE &
URTEPOTTESKJULER PÅ FOD

Gave nr. 17 - Sampak 
Vare nr. 25239
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(54042) Eva Vase pink, H: 23 cm
(56512) Eva Urtepotteskjuler  
	 på fod gul, Ø: 15,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 999,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

EVA VASE I PINK, H: 23 CM
Fin og smilende EVA vase fra Bjørn Wiinblad i lyserøde nuancer. Vasen er 23 cm høj og har en diameter på  
17,5 cm, hvilket gør den helt perfekt til skønne blomsterbuketter. 

Vasen er lavet i blankglaseret keramik med farvet decall og er inspireret af Wiinblads originale EVA-vaser, der 
havde brede hoveder med blomsterdekorationer og en kegleformet krop. Det delikate ansigt er fra Wiinblads 
oprindelig streg og kjolemønsteret er hentet fra Wiinblads illustrationer.

Med EVA vasen har du frihed til at kunne udtrykke din personlige styling.

EVA URTEPOTTESKJULER PÅ FOD GUL, Ø: 15,5 CM
Giv dine planter et kreativt udtryk med denne Bjørn Wiinblad Eva Urtepotteskjuler på gul fod. Potteskjuleren 
er fortolket som Eva på fod med fine dekorationer. Oplev finurlige og eventyrlige detaljer, hvor minimalismen 
stadig er i fokus. Derudover har urtepotteskjuleren en diameter på 15,5 cm og er 14,5 cm høj. Det giver god 
plads til eksempelvis krydderurter, en kaktus eller farverige buketter.

De mange taljer har gjort urtepotteskjuleren – sammen med meget andet fra Bjørn Wiinblad – til et attraktivt 
samleobjekt. Ved at eje denne gule urtepotteskjuler på fod kan du nemlig understrege 1970’ernes nostalgi, 
der er yderst moderne indenfor nutidens boligindretning.
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KÄHLER – SIDEN 1839
HISTORIEN OM KÄHLER 
Kähler samler i dag en mere end 175 år gammel historie og håndlavede design
traditioner i en moderne og sanselig fortælling om design, hvor alle er velkomne. 

Gennem årene til den dag i dag har håndværk, kreativitet og kunstneriske samar
bejder været en del af Kählers DNA og har gjort Kähler til et ikonisk keramikmærke, 
der har kortlagt kursen for demokratisk dansk keramik.

KÄHLER-FAMILIEN
Historien om Kähler tager allerede sin begyndelse i 1839, hvor den holstenske potte
mager Herman J. Kähler åbner et lille keramikværksted i Kindhestegade i Næstved. 
Det er dog først, da sønnen Herman A. Kähler i 1875 overtager værkstedet, at 
keramikeventyret for alvor begynder. Med fremstilling af international kunstkeramik 
er grundlaget lagt til en af keramikhistoriens største succeser, som i dag er 
repræsenteret på udstillinger og museer over hele verden. 

I 2008 overtager arkitekten Frantz Longhi rettighederne til den nu mere end 175 år 
gamle keramikvirksomhed, og herfra starter et moderne eventyr om Skandinaviens i 
dag måske mest innovative designbrand, Kähler.

HÅNDVÆRKET
Hvert eneste nutidige Kähler-design er en hyldest til Kählers 
unikke historie og en fejring af det velbevarede håndværk,  
men også et formstærkt aftryk af nutiden.

De keramiske design er nemlig stadig håndlavet som for 
over 175 år siden, hvor hele Kähler-eventyret begyndte. 
Ligesom malerdamerne hånddekorerede keramikken med 
kohorn på det gamle Kählersbakken for 175 år siden, er 
hver eneste yndefulde glasur og farve stadig sirligt lavet 
ved brug af Kählers keramiske håndværkstraditioner.
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Gave nr. 18 - Sampak 
Vare nr. 25522 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(690500) Canvas Vase rosa, H: 15 cm
(690501) Canvas Vase rosa/brun, H: 20 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.199,90  
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00

KERAMIKVASER MED HÅNDMALET DEKORATIONER
Vi ønsker at skabe en vase serie der har tråd i Kählers oprindelig glasur udtryk.

Glasurerne havde en helt speciel glød og fyldige glasurer. Vi har et ønske om at kunne skabe 
tilsvarende lækre udtryk i en moderne kontekst. Som forbrugerne finder vi viden og tryghed 
i produkter fra fortiden. Teknikker og den håndmalede dekoration er vigtige elementer i 
vaserne. 

Design: Meyer Lavigne

CANVAS VASER
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I 2018 gav Kähler sit klassiske Hammershøi-stel  
et strejf af moderne julemagi, da kunstner 
Rikke Jacobsen satte akvareldekoration på 
det hvidrillede porcelæn og forvandlede det til 
Hammershøi Christmas. 

Rikke Jacobsen er en kunstner, der er specialiseret 
i at lave kunst, der har en naturalistisk og poetisk 
berøring. Hendes design er inspireret af både 
botaniske og delikate, afvigende kompositioner. 
Selve Hammershøi-stellet er designet af Hans-
Christian Bauer.

Hammershøi jul har et rationelt, men også 
sofistikeret og traditionsladet design, der bejler  
til julefans og designelskere med rendyrket 
Peters Jul-æstetik og nordisk brugskunst DNA.  
Med Hammershøi Christmas-seriens stemnings
skabende steldele tages julehyggen til nye højder.

Design: Hans-Christian Bauer 
Illustrationer: Rikke Jacobsen

HAMMERSHØI 
CHRISTMAS
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Gave nr. 19 - Sampak 
Vare nr. 25524
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(693104) Hammershøi Termokande, olivengrøn 1,0 l  
(692468) Hammershøi Christmas Krus 2019, 33 cl, hvid m. deko, 2 stk.
(690114) Hammershøi Christmas Krus 2020, 33 cl, hvid m. deko, 2 stk. 

Vejl. butikspris	 DKK 1.249,75 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

HAMMERSHØI TERMOKANDE  
& ÅRS JULEKRUS 2019 & 2020
HAMMERSHØI TERMOKANDE
Hammershøi termokande er en del af Hammershøi serien fra Kähler, designet af Hans-Christian Bauer. 
Farven olivengrøn passer smukt til Hammershøi Christmas serien og Hammershøi porcelæn. Denne 
stilfulde og funktionelle Hammershøi termokande har et eksklusivt look med en fin, mat silkefinish, der 
fremhæver de ikoniske Hammershøi-riller, og som i kombination med det bløde integrerede håndtag gør 
den meget behagelig at håndtere. Kanden har en glasindsats til at holde væsken varm. Skrueknoppen 
holder tæt, og den indbyggede trykknap i højglanspoleret rustfrit stål gør det let at hælde fra kanden.

HAMMERSHØI CHRISTMAS ÅRS JULEKRUS 2019 & 2020
Hammershøi Christmas byder julen velkommen med en række illustrationer på udvalgte dele af det 
populære julestel. De fine, detaljerede julemotiver er skabt af kunstneren Rikke Jacobsen, som med sin 
karakteristiske streg fortæller små historier med bl.a. kræmmerhuse, engle, valnødder, fugle, kogler og 
stjerner. Brug det smukke Hammershøi Christmas krus julen igennem – sammen med andre Hammershøi 
Christmas-dele eller i et miks med det klassiske, hvide Hammershøi-stel. Glæd dig også over Rikke 
Jacobsens nye illustrationer på vaser, skåle, bordfade og julekugler i Hammershøi Christmas-serien.

Design: Hans-Christian Bauer, illustrationer: Rikke Jacobsen
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Gave nr. 20 - Sampak 
Vare nr. 25190 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(690112) Hammershøi Christmas Ovalt bordfad, B: 22,5 x L: 28,5 cm 
(692485) Hammershøi Vase, mørk grøn, H: 21 cm 
(692484) Hammershøi Vase, mørk grøn, H: 13 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.089,85 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

HAMMERSHØI CHRISTMAS 
BORDFAD & HAMMERSHØI 
VASER 
HAMMERSHØI CHRISTMAS BORDFAD
Hammershøi Christmas byder julen velkommen med en række illustrationer på udvalgte dele af det 
populære julestel. De fine, detaljerede julemotiver er skabt af kunstneren Rikke Jacobsen, som med sin 
karakteristiske streg fortæller små historier med bl.a. kræmmerhuse, engle, valnødder, fugle, kogler og 
stjerner. Brug det smukke, ovale Hammershøi Christmas bordfad til alle julens fester – sammen med 
matchende Hammershøi Christmas-tallerkener eller i et miks med klassiske, hvide Hammershøi-tallerkener.  

HAMMERSHØI VASER
De elegante mørke grønne vaser i Hammershøi serien fra Kähler, er smukke til blomster eller dekorative 
grene, der kan bære årstidens pynt. Stil vasen som et flot midtpunkt på borddækningen, eller skab en flot 
helhed med resten af Kählers Hammershøi serie. De runde og bløde former i kombination med det smukke, 
riflede mønster er med til at skabe et enkelt og moderne udtryk, der passer perfekt ind i enhver bolig. 

Design: Hans-Christian Bauer, illustrationer: Rikke Jacobsen

51



HAMMERSHØI CHRISTMAS  
SKÅL & SALATSÆT I EG 

Gave nr. 21 - Sampak 
Vare nr. 25525 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(693207) Hammershøi Christmas Skål, hvid m. deko, Ø: 30 cm  
(692226) Hammershøi Salatsæt i eg, L: 27 cm

Vejl. butikspris	 DKK 879,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 500,00

HAMMERSHØI CHRISTMAS SKÅL
Hammershøi Christmas byder julen velkommen med en række illustrationer på udvalgte dele af det 
populære julestel. De fine, detaljerede julemotiver er skabt af kunstneren Rikke Jacobsen, som med sin 
karakteristiske streg fortæller små historier med bl.a. kræmmerhuse, engle, valnødder, fugle, kogler og 
stjerner. Sæt den smukke Hammershøi Christmas-skål på julebordet – sammen med andre Hammershøi 
Christmas-dele eller i et miks med det klassiske, hvide Hammershøi-stel. 

Glæd dig også over Rikke Jacobsens illustrationer på bordfade, vaser, saucekander, krus og julekugler  
i Hammershøi Christimas-serien.

HAMMERSHØI SALATBESTIK I EG
Hammershøi-stellet trækker en rød tråd tilbage til Kählers gamle værksted, hvor den verdenskendte 
kunstner Svend Hammershøi arbejdede med netop det udtryk og de teknikker, som stellet er inspireret af. 
Dette eksklusive salatbestik i holdbart FSC®-certificeret egetræ, passer perfekt til den elegante keramik i 
nordiske farver. Der opstår et spændende møde mellem de tre naturlige materialer i Hammershøi-serien, 
egetræ, glas og keramik, når de sammensættes på et veldækket bord.

Design: Hans-Christian Bauer, illustrationer: Rikke Jacobsen
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Gave nr. 22 - Sampak 
Vare nr. 25523 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder  
(693206) Hammershøi Christmas Ovalt bordfad, B: 27 x L: 34 cm
(690112) Hammershøi Christmas Ovalt bordfad, B: 22,5 x L: 28,5 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 989,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

HAMMERSHØI CHRISTMAS
BORDFADE
HAMMERSHØI CHRISTMAS BORDFADE - SÆT MED 2 STK.
Hammershøi Christmas byder julen velkommen med en række illustrationer på udvalgte 
dele af det populære julestel. De fine, detaljerede julemotiver er skabt af kunstneren Rikke 
Jacobsen, som med sin karakteristiske streg fortæller små historier med bl.a. kræmmerhuse, 
engle, valnødder, fugle, kogler og stjerner. Sæt den smukke Hammershøi Christmas-skål 
på julebordet – sammen med andre Hammershøi Christmas-dele eller i et miks med det 
klassiske, hvide Hammershøi-stel. Glæd dig også over Rikke Jacobsens illustrationer på 
bordfade, vaser, saucekander, krus og julekugler i Hammershøi Christimas-serien. 

Design: Hans-Christian Bauer, illustrationer: Rikke Jacobsen
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HAMMERSHØI CHRISTMAS  
OPSATS & BORDFAD

Gave nr. 23 - Sampak
Vare nr. 25192 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(693130) Hammershøi Christmas Opsats, Ø: 23 cm
(690112) Hammershøi Christmas Ovalt bordfad, B: 22,5 x L: 28,5 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 1.049,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

HAMMERSHØI CHRISTMAS OPSATS
Hammershøi skaber hvert år klassiske og særligt elegante juleserier, der pynter gevaldigt i enhver bolig. 
Her ser du juleopsatsen, der er det perfekte valg for dig, der ønsker at skabe årets smukkeste julebord. 
Med sine hvide overflader og smukke udsmykning er denne opsats yderst anvendelig i mange situationer. 
Du kan også bruge det sammen med andre julestel, uden at det virker malplaceret eller forsvinder væk. 
Opsatsen måler 23 cm og er den største af to i denne juleserie fra Hammershøi. Det fine porcelæn bør 
vaskes op i hånden, hvis du vil sikre dig, at det bibeholder sit fulde motiv og står smukt mange år frem. 

HAMMERSHØI CHRISTMAS BORDFAD
Hammershøi Christmas byder julen velkommen med en række illustrationer på udvalgte dele af det 
populære julestel. De fine, detaljerede julemotiver er skabt af kunstneren Rikke Jacobsen, som med sin 
karakteristiske streg fortæller små historier med bl.a. kræmmerhuse, engle, valnødder, fugle, kogler og 
stjerner. Brug det smukke, ovale Hammershøi Christmas bordfad til alle julens fester – sammen med 
matchende Hammershøi Christmas-tallerkener eller i et miks med klassiske, hvide Hammershøi-tallerkener.

Design: Hans-Christian Bauer, illustrationer: Rikke Jacobsen

56



57



58



HAMMERSHØI CHRISTMAS DUG

Gave nr. 24 
Vare nr. 693705 

Gaven indeholder  
(693705) Hammershøi Christmas dug, B: 150 x L: 270 cm

Vejl. butikspris	 DKK 899,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

Gave nr. 25 
Vare nr. 693706 

Gaven indeholder  
(693706) Hammershøi Christmas dug, B: 150 x L: 320 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 1.049,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

HAMMERSHØI CHRISTMAS DUG
Kählers klassiske hvide Hammershøi-stel har fået en smuk juledug. Dugen er dekoreret med nostalgiske 
jule-elementer som nøddeknækkere, trommer, snemænd og julehjerter, mens den grønne lærkegren 
skaber en kontinuitet i designet. 

Hammershøi Christmas dug byder julen velkommen med en samling af de kendte illustrationer fra det 
populære julestel. De fine, detaljerede julemotiver er skabt af kunstneren Rikke Jacobsen, som med sin 
karakteristiske streg fortæller små historier med bl.a. kræmmerhuse, engle, valnødder, fugle, kogler og 
stjerner. 

Illustrationer: Rikke Jacobsen

59



HAMMERSHØI CHRISTMAS  
JULEKUGLER

Gave nr. 26
Vare nr. 693259 
Pakket i gaveæske

Gaven indeholder 
(693259) Hammershøi Christmas julekugler, 3 stk. Årstal: 2019, 2020, 2021 

Vejl. butikspris	 DKK 449,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 200,00

HAMMERSHØI CHRISTMAS JULEKUGLER - SÆT MED 3 STK.
Julekuglen Ø: 6 cm fra Kähler Hammershøi Jul er dekoreret med nostalgiske juleelementer, 
den grønne lærkegren skaber en kontinuitet i designet, og årenes dekorationer er en 
julestrømpe, nisse, stjerneanis og et flettet julehjerte. Motiverne er tegnet med en moderne 
streg og en farveskala, som bringer minderne om jul i gamle dage frem. Lad julekuglen skabe 
julestemning ved at hænge i vinduet eller hæng flere kugler på grene, der placeres i en vase.

Design: Hans-Christian Bauer, illustrationer: Rikke Jacobsen

2019

2020

2021
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Gave nr. 27 
Vare nr. 690053 
Pakket i gaveæske 

Gaven indeholder  
(690053) Hammershøi Juletræ sampak, H: 16 cm, H: 13 cm, H: 10 cm

Vejl. butikspris	 DKK 529,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 225,00

HAMMERSHØI CHRISTMAS
JULETRÆER
HAMMERSHØI CHRISTMAS JULETRÆER - SÆT MED 3 STK.
Pynt det smukkeste julebord med disse skønne juletræer fra Hammershøi Jul. Træerne er 
smukt pyntet med de ikoniske Hammershøi-riller og yndige juleudsmykning, som smyger 
sig elegant hen over de hvide grene. Hammerhøi juletræer er dekoreret med nostalgiske 
jule-elementer som julestok, stjerner, engle, snemænd og julehjerter, mens den grønne 
lærkegren skaber en kontinuitet i designet. 

Motiverne er tegnet med en moderne streg og en farveskala, som bringer minderne om jul  
i gamle dage frem. Smukt design forenet med dekorativ elegance. 

Illustrationer: Rikke Jacobsen
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OMAGGIO NUOVO VASER

Gave nr. 28 - Sampak 
Vare nr. 25528 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder  
(690159) Omaggio Nuovo Vase, Okker, H: 30 cm 
(690158) Omaggio Nuovo Vase, Grå, H: 20,5 cm 
(690157) Omaggio Nuovo Vase, Grøn, H: 14,5 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 1.099,85 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

Omaggio Nuovo er en håndmalet vaseserie fra Kähler. Det er en fornyelse af den kendte Omaggio serie, 
der første gang blev lanceret i 2008 og i dag er en moderne klassiker. Da Ditte Reckweg og Jelena 
Schou Nordentoft – kendt som designduoen Stilleben - formgav Omaggio vaseserie, ønskede de at 
skabe en moderne hyldest til Kählers verdensberømte kunstkeramik. 

Omaggio Nuovo, der betyder ”ny hyldest” på italiensk, er et genkendelig, men fornyende signaturdesign 
i Kählers kollektion. Stilleben har kigget tilbage i Kähler arkivet for at genopdage farverige, legende nye 
måder at tilføre striber. 

Den nye Omaggio Nuovo har fået en opdatering af form, og har en visuel genkendelighed samt stærk 
reference til gamle Kähler vaser. De håndmalede striber giver dybde og liv, og fortæller om håndværket 
der ligger i hver vase. Farverne og striber i glasurerne er inspireret af de gamle stribede vaser, og valgt 
med en respekt og interesse for tidligere tider i vores kultur. Med sit ikoniske formsprog og håndmalet 
striber hylder Omaggio Nuovo det historiske håndværk og appellerer bredt til blomsterentusiaster og 
designelskere.

Design: Stilleben
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HAMMERSHØI KVÆRNE &
KØKKENRULLEHOLDER

Gave nr. 29 - Sampak
Vare nr. 25529 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(693063) Hammershøi Køkkenrulleholder, indigo, H: 31,5 cm
(692237)  Hammershøi Kværn, hvid, H: 14,5 cm 
(693059) Hammershøi Kværn, indigo, H: 14,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.229,85 
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00

HAMMERSHØI KVÆRNE, SÆT MED 2 STK. 
Denne salt/peber-kværn fra Kählers Hammershøi-stel er et spændende møde mellem de elegante 
nordiske materialer keramik og træ. Kværnen er udsmykket med en fin og yndefuld knop, som udover 
at være en elegant detalje, også har en funktionel fordel. De smukke riller gør kværnen let at bruge og 
fylde med krydderier.

HAMMERSHØI KØKKENRULLEHOLDER
Lad køkkenrulleholderen, der ofte er en glemt hverdagsgenstand, få en helt særlig plads i køkkenet eller 
på spisebordet – og skab lidt hverdags-designglæde med et klassisk design i høj kvalitet og en elegant 
materialesammensætning af keramik og olieret egetræ.

Design: Hans-Christian Bauer
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HAMMERSHØI TERMOKOP  
& TERMOKANDE

Gave nr. 30 - Sampak
Vare nr. 25530 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(693050) Hammershøi Termokop, indigo, 20 cl, 4 stk. 
(693102) Hammershøi Termokande, indigo, 1,0 l

Vejl. butikspris	 DKK 1.169,75 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

HAMMERSHØI TERMOKOP, SÆT MED 4 STK.
Det smukke Hammershøi-stel udvides nu med den elegante og tidsløse indigoblå nuance, som er en 
af efterårets trendfarver. Inviter familie og venner på en stemningsfuld kop kaffe eller te og miks med 
seriens øvrige skønne farver for et alsidigt og levende look.

HAMMERSHØI TERMOKANDE
Denne stilfulde og funktionelle Hammershøi-termokande har en fin silkemat overflade, der fremhæver 
de ikoniske Hammershøi-riller, og som i kombination med det bløde, integrerede håndtag gør den 
meget behagelig at holde på. Indvendigt har kanden en indsats af glas, der holder på varmen, mens en 
skrueknop sikrer, at kanden lukker tæt. Knoppen har samtidig en indbygget trykknap-funktion, som gør 
det nemt og sikkert at skænke fra.

Design: Hans-Christian Bauer
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HAMMERSHØI TERMOKANDE 
& BRØDKURV

Gave nr. 31 - Sampak
Vare nr. 25532 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(693340) Hammershøi Brødkurv, grøn
(693104) Hammershøi Termokande, grøn, 1,0 l

Vejl. butikspris	 DKK 699,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 320,00

HAMMERSHØI TERMOKANDE & BRØDKURV I OLIVENGRØN
Hammershøi termokanden er en del af Hammershøi serien fra Kähler, designet af Hans-Christian Bauer. 
Farven olivengrøn passer smukt til Hammershøi Poppy serien og Hammershøi porcelæn. Denne 
stilfulde og funktionelle Hammershøi termokande har et eksklusivt look med en fin, mat silkefinish, 
der fremhæver de ikoniske Hammershøi-riller, og som i kombination med det bløde integrerede 
håndtag gør den meget behagelig at håndtere. Kanden har en glasindsats til at holde væsken varm. 
Skrueknoppen holder tæt, og den indbyggede trykknap i højglanspoleret rustfrit stål gør det let at 
hælde fra kanden.

Brødkurven passer perfekt til rundstykkerne søndag morgen, og den har en funktionel slids til både 
stofserviet og placering af brødkniv. På brødkurvens ovale form ligger de karakteristiske riller, der gør 
den smuk på bordet. Sammen med brødkurven får du 1 stk hvid stofserviet. Servietten har et ekstra 
stof som kan lægges over brødet, for at holde det lunt og undgå at brødet tørrer. Fremstillet i plast,  
og passer sammen med Hammerhøi termokanden overflader og farver.

Design: Hans-Christian Bauer
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HAMMERSHØI TERMOKANDE, 
BRØDKURV & BORDFAD

Gave nr. 32 - Sampak
Vare nr. 25533 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(693340) Hammershøi Brødkurv, grøn
(693104) Hammershøi Termokande, grøn ,1,0 l 
(692324) Hammershøi fad, grøn, L: 28,5 x B: 22,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.049,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

HAMMERSHØI TERMOKANDE & BRØDKURV I OLIVENGRØN
Hammershøi termokanden i farven olivengrøn passer smukt til Hammershøi Poppy serien og 
Hammershøi porcelæn. Denne stilfulde og funktionelle Hammershøi termokande har et eksklusivt look 
med en fin, mat silkefinish, der fremhæver de ikoniske Hammershøi-riller, og som i kombination med 
det bløde integrerede håndtag gør den meget behagelig at håndtere. Kanden har en glasindsats til at 
holde væsken varm. Skrueknoppen holder tæt, og den indbyggede trykknap i højglanspoleret rustfrit 
stål gør det let at hælde fra kanden.

Brødkurven har en funktionel slids til både stofserviet og placering af brødkniv. På kurvens ovale form 
ligger de karakteristiske riller, der gør den smuk på bordet. Sammen med brødkurven får du 1 stk hvid 
stofserviet. Servietten har et ekstra stof som kan lægges over brødet, for at holde det lunt og undgå at 
brødet tørrer. Fremstillet i plast. 

HAMMERSHØI OVALT BORDFAD I MØRK GRØN  
Dette smukke bordfad er en del af den fine Hammershøi serie, og tilføjer en ny smuk mørk grøn farve 
til serien, som bla. passer til Hammershøi Poppy, Spring og Christmas. Hammershøi bordfad er længde 
22,5 cm, og er perfekt til kagebordet og kolde eller varme retter.

Design: Hans-Christian Bauer
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20 KR.
Når du køber Urbania  

Hjerterum, donerer Kähler  
20 kr. til Red Barnets arbejde 
for udsatte børn i Danmark  

og resten af verden.

URBANIA LYSHUS  
TIL RED BARNET

Gave nr. 33
Vare nr. 691066 

Gaven indeholder 
(691066) Urbania Lyshus Hjerterum, hvid, H: 12 cm

Vejl. butikspris	 DKK 169,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 120,00

LYSHUS FOR EN HJERTESAG 
Kählers populære Urbania-serie af lyshuse i blankglaseret keramik med håndudskårne vinduer, 
bliver i år udvidet med en version med hjerter på gavlen, der giver en tryg og hjertevarm følelse 
af fællesskab, når du tænder lys i huset. 

Vi har valgt at kalde det nye Urbania-hus for Hjerterum. Ja, det kan næsten ikke hedde andet. 
For med Urbania Hjerterums poetiske formsprog spreder du ikke kun lys og hygge i dit eget hjem 
– du er også med til at kaste lys over en hjertesag og støtte Red 
Barnets kamp for, at give børn et bedre liv.  Nyd Urbania Hjerterum 
som smukt og stærkt designelement hjemme hos dig selv, hvor 
lyshuset vil emme af generøsitet og gæstfrihed, eller brug det 
som en autentisk og hjertevarm gave til én, du har kær.

Som officiel Red Barnet-hjertepartner donerer Kähler  
20 kr. pr. solgt lyshus til Red Barnets arbejde 
for udsatte børn herhjemme og i verdens 
brændpunkter.

Urbania lyshuset til Red Barnet lanceres til  
Mors Dag i 2022, og forventer at kunne  
fundraise ca. 247.000 DKK. i løbet af 
kampagneperioden, som løber  
fra Mors Dag og 12 mdr. frem.

Design: Bache & Bendix Becker
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URBANIA LYSHUS CITY

Gave nr. 34
Vare nr. 693521 

Gaven indeholder 
(693521) Urbania Lyshus, hvid, B: 20,5 x H: 21 cm

Vejl. butikspris	 DKK 399,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 220,00

Urbania er en smuk og moderne serie fra Kähler, hvor et stringent udtryk bliver blandet med de varme 
fornemmelser fra fyrfarslyset. De betagende miniature-lyshuse i hvid fajance fra Urbania-serien er 
designet af Mette Bache og Barbara Bendix Becker med et spændende og nærmest pixeleret udtryk. 
Hver enkelt vindue er udskåret i hånden, og det gør alle Urbania-lyshusene helt unikke.

Silhouetten er inspireret af den klassiske syvarmet stage, en af de mange svenske traditioner som er 
kommet ind i den danske jul siden 2. verdenskrig. Den syvarmet svenske lysestage, opstod i slutningen 
af 1800-tallet, og hørte til i de lidt tidligere adventstraditioner, og i Sverige kendtes de som ”Smålands-
lysestagen” - eller oftest som elektriske stager som julepynt i vinduer gennem vintermånederne.

Urbania lyshus City har plads til tre stk. fyrfadslys, enten LED eller stearin. Lysene vil give et smukt skær 
i husfacaden, og formen på husene danner form som en adventstage. Passer fint i vinduskarm.

Design: Bache & Bendix Becker
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URBANIA LYSHUSE, HØJT & 
LILLE TÅRN OG GLASSALEN

Gave nr. 35 - Sampak
Vare nr. 25534 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(691069) Urbania Lyshus lille tårn, hvid, H: 11,5 cm
(693027) Urbania Lyshus højt tårn, hvid, H: 22,5 cm 
(691074) Urbania Lyshus Glassalen, hvid, H: 14,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 819,85 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

En smuk og moderne serie fra Kähler, hvor et stringent udtryk bliver blandet med de varme 
fornemmelser fra fyrfadslyset. De betagende miniature-lyshuse i hvid fajance fra Urbania-serien er 
designet af Mette Bache og Barbara Bendix Becker med et spændende og nærmest pixeleret udtryk. 
Hver enkelt vindue er udskåret i hånden, og det gør alle Urbania-lyshusene helt unikke.

LYSHUS LILLE TÅRN 
Det lille tårn med de mange fine små håndskårne vinduer i varierende størrelser skaber smukke og 
betagende lyssilhuetter og er en lille udgave af det større Tårn i serien. Skab et personligt og yndigt 
tableau med de andre lyshuse, eller lad det lille tårn stråle alene.

LYSHUS HØJT TÅRN 
Højt Tårn vokser op som en spiral, men varierende i huller og vinduer. Et tårn  
der symboliserer udsyn og og overblik, samt giver et flot visuelt udtryk. 

URBANIA TIVOLI GLASSALEN 
Glassalen er en historisk karakteristisk ottekantet bygning i Tivoli,  
hvor berømtheder fra hele verden har optrådt igennem tiden. Lyshuset  
er 14,5 cm højt og skaber hyggestemning på alle tider af året. 

Design: Bache & Bendix Becker

79



URBANIA LYSHUSE, TIVOLI

Gave nr. 36 - Sampak
Vare nr. 25191 
Pakket i gavepose eller gaveæske

Gaven indeholder 
(691060) Urbania Lyshus Tivoli, hvid, H: 18,5 cm
(691074) Urbania Lyshus Glassalen, hvid, H: 14,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 719,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

URBANIA TIVOLI INDGANG 
Tivolis hovedindgang blev indviet i 1890 og bygget af arkitekterne Richardt Bergmann og Emil Blichfeldt. 
Tivoli lyshus måler 18,5 cm i sin højde og er perfekt i vindueskarmen.

Bache og Bendix Becker står bag Urbania, der er en serie af små fajance-huse, der er beregnet som en 
lukket fyrfadsstage. De keramiske lyshuse afspejler en moderne fortolkning af byrummet gennem et 
elegant og eksklusivt udtryk og er klassisk keramik i et smukt og nordisk design. Lyshusene er præget 
af stramme silhuetter, der skaber plads til kreativitet i designet af hvert enkelt vindue, der alle er 
udskåret i hånden, og forener Kählers unikke kulturarv med moderne kvalitetskeramik. 

URBANIA TIVOLI GLASSALEN 
I Glassalen er en historisk karakteristisk ottekantet bygning i Tivoli, hvor berømtheder fra hele verden 
har optrådt igennem tiden. Lyshuset er 14,5 cm højt og skaber hyggestemning på alle tider af året. 

Design: Bache & Bendix Becker
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PORCELÆNSFABRIKKEN DANMARK LYNGBY PORCELÆN
Den danske Porcelænsfabrik - Lyngby Porcelæn er nu en del af Rosendahl Design 
Icons, men har altid i sig selv sat et markant præg på historien om dansk porcelæn 
gennem minimalistisk perfektionisme, rene funktionalistiske linjer og klassisk 
elegance. 

Den danske Porcelænsfabrik - Lyngby Porcelæn står i dag bag udviklingen af 
nye ikoner og relanceringen af ​ikoniske designs, genskabt med den største omhu 
og respekt for designarven, der forener klassisk håndværk med avancerede 
produktionsteknikker for at omfavne et DNA, der plejer funktionalitet og ægte 
skønhed.

HÅNDLAVET DESIGN SIDEN 1936
Den danske porcelænsfabrik Lyngby Porcelæn blev grundlagt i 1936. Bag 
grundlæggelsen stod det entreprenante grossistfirma Holst & Knudsen, der først 
opkøbte Kjøbenhavns Porcellains Maleri i 1924 og siden grundlagde egen produktion 
af porcelænsstel, vaser og anden brugskunst af høj håndværksmæssig kvalitet. 
Fabrikken lukkede i 1969, men nåede at sætte stort præg på dansk designhistorie.

LYNGBY PORCELÆN  
– SIDEN 1936
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Med Rhombe Color-serien sætter Lyngby 
Porcelæn kulør på den skandinaviske 
designtradition og bringer helt nye sider frem 
i det klassiske Rhombe-stel. De markante og 
moderne farver er udviklet i samarbejde med 
designduoen Stilleben – Ditte Reckweg & 
Jelena Schou Nordentoft – der ligesom Lyngby 
Porcelæn er drevet af en passion for nye idéer 
og et ønske om at genopdage og gentænke den 
keramiske arv.

Med Rhombe Color får du en topmoderne serie 
med porcelæn i den udsøgte kvalitet, der har 
kendetegnet Lyngby Porcelæn siden 1936. Det 
elegante stel er fuld af frisk energi og skaber 
liv og godt humør på bordet og rundtomkring i 
boligen.

Farverne er skabt til at kunne bruges på kryds 
og tværs, og alle de smukke tallerkener og 
skåle vil pryde ethvert bord med en moderne 
farvepalette med en dyb farvemæthed, der 
vækker følelser og skaber liv i din opdækning. Og 
på grund af sin tidløse og moderne form vil hele 
Rhombe Color-stellet fra Lyngby Porcelæn kunne 
indgå som et flot og udtryksfuldt designelement 
i et vitrineskab, så du også kan nyde de smukke 
farver og perfekte linjer, når stellet ikke er i brug. 

RHOMBE 
COLOR
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RHOMBE COLOR FADE, 2 STK. 
Med en legende tilgang til hvordan farver og elementer mikses, bringer Rhombe Color nyt liv til den 
eksisterende Rhombe kollektion i hvid. 

Alle dele kan kombineres på kryds og tværs. I Rhombe kollektionen findes der alt hvad der skal bruges 
til en fuld bordopdækning, og nu også med endeløse kreative muligheder i farver.

Det klassiske og enkle Rhombe-mønster, der på disse skåle er anvendt som relief, giver et strejf af 
luksus til din borddækning og servering

Rhombe Colour har markante farver, som giver kollektionen et stærkt udtryk. Alle farverne kan 
kombineres og give kollektionen et legende og stilfuldt look.

Rhombe Color-seriens store, ovale serveringsfad på 35 cm kommer nu også i mørkeblå, og det 
mellemstore serveringsfad på 28 cm kommer i blå. De blå farver har et køligt og indbydende udtryk, 
der skærper sanserne og præsenterer maden smukt og overraskende.

Design: Stilleben

RHOMBE COLOR FADE

Gave nr. 37 - Sampak 
Vare nr. 25535 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(201953) Oval fad, mørk blå, L: 35 x B: 26,5 cm 
(201954) Oval fad, blå, L: 28,5 x B: 21,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.199,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00
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Gave nr. 38 - Sampak
Vare nr. 25209 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(201910) Rhombe Color serveringsskål, blå, Ø: 17,5 cm
(201905) Rhombe Color serveringsskål, aqua, Ø: 13 cm
(201900) Rhombe Color serveringsskål, turkis, Ø: 11 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 929,85  
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

RHOMBE COLOR, 3 SKÅLE
RHOMBE COLOR, 3 SKÅLE, Ø: 17,5 CM, Ø: 13 CM, Ø: 11 CM
Med en legende tilgang til hvordan farver og elementer mikses, bringer Rhombe Color nyt liv til den 
eksisterende Rhombe kollektion i hvid. 

Alle dele kan kombineres på kryds og tværs. I Rhombe kollektionen findes der alt hvad der skal bruges 
til en fuld bordopdækning, og nu også med endeløse kreative muligheder i farver.

Det klassiske og enkle Rhombe-mønster, der på disse skåle er anvendt som relief, giver et strejf af 
luksus til din borddækning og servering.

Design: Stilleben
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Gave nr. 39 - Sampak
Vare nr. 25210 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(201915) Rhombe Color serveringsskål, mørk blå, Ø: 22 cm 
(201910) Rhombe Color serveringsskål, blå, Ø: 17,5 cm 
(201900) Rhombe Color serveringsskål, turkis, Ø: 11 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 1.278,85  
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

RHOMBE COLOR, 3 SKÅLE
RHOMBE COLOR, 3 SKÅLE, Ø: 22 CM, Ø: 17,5 CM, Ø: 11 CM
Med en legende tilgang til hvordan farver og elementer mikses, bringer Rhombe Color nyt liv til den 
eksisterende Rhombe kollektion i hvid. 

Alle dele kan kombineres på kryds og tværs. I Rhombe kollektionen findes der alt hvad der skal bruges 
til en fuld bordopdækning, og nu også med endeløse kreative muligheder i farver.

Det klassiske og enkle Rhombe-mønster, der på disse skåle er anvendt som relief, giver et strejf af 
luksus til din borddækning og servering.

Design: Stilleben
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Gave nr. 40 - Sampak
Vare nr. 25536 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(201967) Rhombe Color krus, turkis 33 cl
(201962) Rhombe Color krus, blå, 33 cl
(201966) Rhombe Color krus, mørk blå, 33 cl

Vejl. butikspris	 DKK 1.079,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00

RHOMBE COLOR, 6 KRUS
RHOMBE COLOR, 6 KRUS UDEN HANK, 33 CL
Med Rhombe Color bringer vi nyt liv til det eksisterende Rhombe stel, hvor de kraftige farver er udvalgt 
i samarbejde med designduoen Stilleben. 

Rhombe krusene i porcelæn har et simpelt og smukt mønster som relief. Mønsteret stammer fra 
Lyngby Porcelæns arkiver, og i denne nyfortolkning giver får du tilført elegance og raffinement til det 
stilrene krus. Rhombe kruset er med sine klare rene linjer oplagt til en smuk og simpel borddækning.

Design: Stilleben

(201960) Rhombe Color krus, rosa, 33 cl 
(201961) Rhombe Color krus, sand, 33 cl
(201964) Rhombe Color krus, grøn, 33 cl
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RHOMBE HVID, 4 SKÅLE

(201232) Rhombe serveringsskål, hvid, Ø: 13 cm 
(201209) Rhombe serveringsskål, hvid, Ø: 11 cm 

Gave nr. 41 - Sampak
Vare nr. 25208 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(201210) Rhombe serveringsskål, hvid, Ø: 22 cm  
(201208) Rhombe serveringsskål, hvid, Ø: 17,5 cm  

Vejl. butikspris	 DKK 1.149,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

RHOMBE HVID, 4 SKÅLE, Ø: 22, Ø: 17,5, Ø: 13,5, Ø: 11,5 CM
Med Rhombe-skålen i kridhvid porcelæn får du en klassisk og stilren tallerken med et simpelt mønster, 
der er brugt som relief. Mønsteret stammer fra Lyngby Porcelæns arkiver, og i denne nyfortolkning 
giver mønstret elegance og raffinement til den stilrene skål. Rhombe-skålen er med sine klare rene 
linjer oplagt til en smuk og simpel borddækning.
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LYNGBYVASEN, 4 STØRRELSER

Gave nr. 42 - Sampak
Vare nr. 25537 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(200775) Lyngbyvasen, hvid porcelæn, H: 15,5 cm 
(200770) Lyngbyvasen, hvid porcelæn, H: 12,5 cm 
(200768) Lyngbyvasen, hvid porcelæn, H: 10,5 cm 
(200584) Lyngbyvasen, hvid porcelæn, H: 6,0 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.199,80 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

LYNGBYVASEN, 4 KLASSISKE VASER, 4 STØRRELSER: H: 15,5, H: 12,5, H: 10,5, H: 6 CM
Lyngbyvasen er blevet et af de mest ikoniske design fra Lyngby Porcelæn. Da Lyngbyvasen oprindeligt 
blev designet, var den en stor kontrast til de klassiske og meget traditionstro porcelænsteknikker. De 
aflange, rillede former og den elegante enkelhed var noget helt nyt. 

Indtil 1920’erne var der tradition for ornamentering og dekoration. Fokus var mere på udsmykningen af 
porcelænet fremfor på selve porcelænsformen. Lyngbyvasen udfordrede traditionerne, stærkt påvirket 
af den funktionalistiske Bauhaus-bevægelse i Tyskland, hvor man fokuserede på form og funktionalitet 
og ikke udsmykning. 

96



97



98



CURVE VASE, BLOKLYSESTAGE 
& KRONELYSESTAGER 

Gave nr. 43 - Sampak
Vare nr. 25538 
Pakket i gavepose  

Gaven indeholder 
(200540) Curve Vase, hvid porcelæn, H: 12,5 cm 
(200545) Curve Kronelysestage, hvid porcelæn, H: 7 cm, 2 stk. 
(200546) Curve Bloklysestage, hvid porcelæn, Ø: 11 cm  

Vejl. butikspris	 DKK 859,80 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

CURVE VASE, H: 12,5 CM
Teknikker er blevet forfinet og særlige støbeforme er kreeret for at skabe den nye 
vase, Lyngby Curve Vase, så vores høje krav til præcision og sublimt håndværk kan 
opfyldes. Det elegante og klassiske design er hentet i vores arkiver fra 1960’erne og 
er en hyldest til porcelænet.

CURVE BLOKLYSESTAGE, Ø: 11 CM
Bloklysestagen er flot til kalenderlys i julemåneden, men kan også bruges hele året 
hvor hjemmet kan indrettes med hyggelige og smukke lysestager fra Curve serien.

CURVE KRONELYSESTAGE, H: 7 CM
Lille elegant kronelysestage der er formmæssig inspireret af Curve vasen. 
Kronelysestagen har de ikoniske riller som kendetegner Lyngby Porcelæn,  
og den er produceret i porcelæn med mat og blank  
overflade. Brug lysestagen som et klassisk pift i 
vindueskarmen eller til at give borddækningen  
lidt ekstra hygge.
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ESBEN KLINT LAMPEN

Gave nr. 44
Vare nr. 201646 

Gaven indeholder 
(201646) Esben Klint Lampe EU stik, hvid, H: 44 cm

Vejl. butikspris	 DKK 2.699,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 1.600,00

ESBEN KLINT LAMPE, EU STIK
Lyngby Porcelæn og LE KLINT havde et kortvarigt samarbejdede i 1960’erne for at producere 
en bordlampe, der kombinerede de populære riller fra Lyngbyvasen med Klint-familiens stolte 
kunsthåndværk. Dengang blev designet kun produceret i begrænset oplag, så der findes ikke mange  
af dem i dag. Hvis du er heldig, kan du måske finde nogle af de oprindelige lamper på loppemarkederne 
– de havde alle ”Eksklusivt produceret” trykt i bunden. 

Nu lancerer Lyngby Porcelæn igen den smukke bordlampe, der blev resultatet af det unikke 
samarbejde. Tro mod det originale design af Esben Klint og med original LE KLINT-skærm. Ligesom i 
1960’erne. Relanceringen sker i tæt samråd med Esben Klints arvinger.
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NATURLIGE, NORDISKE TEKSTILER
Tekstiler, der nu er en del af Rosendahl Design Icons - men Junas historie går helt 
tilbage til 1972, hvor det danske tekstilmærke blev grundlagt. Juna har stærke nordiske 
rødder i naturen, der hylder bæredygtighed, komfort og høj kvalitet indhyllet i et 
smukt og nutidigt design. Juna fortæller en historie gennem hvert udtryk, mønster, 
farve- og materialevalg, som trækker synlige, skandinaviske tråde ud i alle afkroge af 
designet. Vi tager vores opdrag alvorligt og sørger i hele vores tilgang for at efterlade 
en smuk verden med tanke for miljøet og det landskab, der ligger til grund for vores 
eksistens.

MÆRKNING OG STANDARDER 
Hos Juna tror vi på bæredygtighed, og derfor er det også vigtigt for os, at vores 
produkter er produceret på en hensigtsmæssig måde - både for dig og for miljøet. 
At tekstiler er økologiske eller bæredygtige, er på ingen måde ensbetydende 
med, at man skal gå på kompromis med den øvrige kvalitet. Vi sætter en ære 
i at producere vores produkter efter de højest mulige miljømæssige og etiske 
standarder. Som dokumentation herfor kan vi fremvise en række certifikater fra etiske 
mærkningsordninger. 

MODERNE DESIGN BLIVER FORENET MED TRADITIONER 
Vi arbejder hver dag med de næste sæsoners boligtrends for at kunne forene vores 
traditioner med nutidens design. Designet rører følelserne igennem ærlige værdier 
og en snert af poesi. Produkterne er skabt i to årlige kollektioner, som fokuserer på 
simplicitet og relevans, der vægter traditionerne højt, men bærer en nysgerrighed og 
passion i sjælen. Vi skaber en skarp historiefortælling igennem vores produkter og 
tilpasser os tiden i en forståelig form, der fascinerer og skaber værdi.

JUNA – SIDEN 1972
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MESH SENGELINNED, 2 SÆT I GRÅ
Den afdæmpede og klassiske grå farve skaber et fint og tidløst udtryk til 
soveværelset.

De to sæt i denne stofpose er produceret i 100% økologisk bomuld og er 
vævet i et fint mønster. Vævningen gør stoffet ekstra blødt og fleksibelt. 
Sengesættet har lynlåslukning i både dyne- og hovedpudebetræk.

JUNA sengesættet er GOTS-certificeret og OEKO-TEX® mærket og kan 
vaskes ved 60°.

Få en skøn nats søvn i det smukke JUNA sengesæt.

MESH SENGELINNED, GRÅ

Gave nr. 45 
Vare nr. 636008
Pakket i stofpose med 2 sæt
 
Gaven indeholder 
(636008) Sengetøj 140x200 cm, Pude 60x63 cm x 2
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.399,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

Gave nr. 46 
Vare nr. 636009
Pakket i stofpose med 2 sæt
 
Gaven indeholder 
(636009) Sengetøj 140x220 cm, Pude 60x63 cm x 2
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.499,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00
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CALLE SENGELINNED, 2 SÆT I GRÅ/HVID
Den afdæmpede og klassiske grå stribe skaber et fint og tidløst udtryk til soveværelset.

De to sæt i denne stofpose er produceret i 100% økologisk bomuld og er i bæk & 
bølge struktur. Strukturen lader luften cirkulere mellem hud og dyne. Sengesættet har 
lynlåslukning i både dyne- og hovedpudebetræk.

JUNA sengetsættet er produceret i økologisk bomuld og  
OEKO-TEX® mærket og kan vaskes ved 60°.

Få en skøn nats søvn i det smukke JUNA sengesæt.

CALLE SENGELINNED, 
GRÅ/HVID

Gave nr. 48 
Vare nr. 636003
Pakket i stofpose med 2 sæt
 
Gaven indeholder 
(636003) Sengetøj 140x220 cm, Pude 60x63 cm x 2
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.499,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

Gave nr. 47 
Vare nr. 636002
Pakket i stofpose med 2 sæt
 
Gaven indeholder 
(636002) Sengetøj 140x200 cm, Pude 60x63 cm x 2 
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.399,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00
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Gave nr. 49 
Vare nr. 25539
Pakket i gavepose
 
Gaven indeholder 
(615057) Check Håndklæde 50 x 100 cm, mørk grå, 2 stk.
(615058) Check Håndklæde 70 x 140 cm, mørk grå, 4 stk.
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.339,70 
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00

Gave nr. 50 
Vare nr. 25540
Pakket i gavepose
 
Gaven indeholder 
(615042) Check Håndklæde 50 x 100 cm, mørk blå, 2 stk.
(615043) Check Håndklæde 70 x 140 cm, mørk blå, 4 stk.
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.339,70 
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00

CHECK HÅNDKLÆDER, 6 STK., MØRK BLÅ ELLER MØRK GRÅ
De lækre og bløde Check-håndklæder i mørk blå eller mørk grå. 

Håndklæderne er en del af den populære Check-serie, som består af diverse håndklæder og vaske
klude i skønne farver og forskellige størrelser. 

Check-håndklædet er produceret i 100% økologisk bomuld, der smyger sig blødt og dejligt om 
kroppen, når du kommer ud af badet. For at bevare håndklædets fine farve og gode sugeevne længst 
muligt anbefaler vi, at du vasker håndklædet ved 40 grader i vaskemaskinen. Det kan dog også sagtens 
vaskes ved 60 grader, hvis der er behov for det.

CHECK HÅNDKLÆDER, 
MØRK BLÅ ELLER MØRK GRÅ
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HOLMEGAARD  
GLASVÆRK – SIDEN 1823
OM HOLMEGAARD
Holmegaard Glasværks historie starter i 1823, da Lensgreve Christian Danneskiold-
Samsøe ansøger den danske konge om at måtte anlægge et glasværk i Holmegaard 
Mose. Men i 1823 dør lensgreven uden at have fået svar på sin ansøgning. Da hans 
enke, Lensgrevinde Henriette Danneskiold-Samsøe, kort efter sin mands død modtager 
kongens tilladelse til at anlægge et glasværk, beslutter hun at videreføre projektet.

KÆRLIGHED TIL GLASKUNST
Værket bliver lagt i mosen, fordi der her er nok af det nødvendige brændsel til glas
ovnenes høje temperaturer og i 1825 starter den første produktion på Holmegaard 
Glasværk. I begyndelsen fabrikerer værket kun grønne flasker, men Henriette ønsker 
også en produktion af drikkeglas i klart glas. Det kunne de bøhmiske glasmagere 
fremstille.

Holmegaards Glasværks historie er en historie om et par små glashytter i en tørvemose, 
der i løbet af 190 år bliver en del af en stor moderne koncern. I løbet af 1900-tallet 
kommer kunstnerne ind i billedet for at designe og formgive Holmegaards glasvarer. 
Det bliver begyndelsen på en lang og stolt tradition, som gør, at der den dag i dag er 
knyttet nogle af Danmarks bedste kunstnere til glasproduktionen af Holmegaard.

GLAS AF HØJ KVALITET
Holmegaard producerer både mundblæst og maskinblæst glas efter de nyeste og 
mest avancerede produktionsmetoder. Hvert stykke mundblæst glas er unikt og 
håndlavet af glaspusteren, som omhyggeligt blæser den rigtige mængde luft gennem 
den smalle pibe. Luftbobler i glasset er derfor uundgåelige og udgør en del af den 
charme, der kendetegner mundblæst glas.

Mundblæst glas fra Holmegaard kendes på Svanelogoet. Maskinblæst glas er 
kendetegnet ved præcist samme høje kvalitet og elegance som mundblæst glas, men 
er, som navnet antyder, maskinproduceret på helt særligt specialfremstillet værktøj.
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DESIGN WITH LIGHT LANTERNER I OLIVENGRØN
Brug Design With Light-lanternerne året rundt både ude og inde. Lanternerne er suveræne til sommeraftener  
på terrassen eller som dekoration på gulv, bord, trappe eller i vinduet. Den olivengrønne farve er klassisk 
og afdæmpet og giver et elegant og naturligt udtryk i boligen ude som inde. Når lyset reflekteres 
gennem det olivengrønne glas, får det et varmt og hyggeligt skær, og man fornemmer tydeligt designer 
Maria Berntsens kærlighed til glas som materiale og hendes evne til at fange og reflektere lys. Da 
glasset er mundblæst, er hver enkelt lanterne helt unik. 

Design: Maria Berntsen

DESIGN WITH LIGHT 
LANTERNER

Gave nr. 53 
Vare nr. 25541
Pakket i gavepose
 
Gaven indeholder 
(4343547) DWL Lanterne, olivengrøn, H: 25 cm 
(4343548) DWL Lanterne, olivengrøn, H: 29 cm
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.599,90  
Vejl. B2B pris	 DKK 720,00

Gave nr. 52 
Vare nr. 25542
Pakket i gavepose
 
Gaven indeholder 
(4343547) DWL Lanterne, olivengrøn, H: 25 cm, 2 stk. 
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.499,90  
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00

Gave nr. 51 
Vare nr. 25543
Pakket i gavepose
 
Gaven indeholder 
(4343546) DWL Lanterne, olivengrøn, H: 16,5 cm, 2 stk. 
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.099,90  
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00
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OLD ENGLISH – CLAUS DALBY BLOMSTERSKÅL & VASE
Holmegaard og blomsterkunstner Claus Dalby har skabt blomsterskåle og vaser i serien Old English. 

På én og samme tid oldschool og moderne. Serien, skabt i glas, tager udgangspunkt i den overdådige 
engelske havetradition og giver rig plads til at lade blomster og fantasi udfolde sig frit. Skålen har en 
diameter på 19 cm og er smuk som en lav dekoration på bordet med afskårne blomster – og naturligvis 
også som frugt- snack eller småkageskål.

Det blomstrer i interiørmoden, indretningen og interessen for smukt arrangerede blomster er stærkt 
stigende. Med afsæt i den engelske havetraditions overdådige blomsterbede er Old English vasen skabt til 
at give blomsterne fri udfoldelse og iscenesætte dem optimalt. Vasens smalle hals og rummelige kumme 
gør den velegnet til både stramt bundne og løse blomster. 

Design: Claus Dalby

OLD ENGLISH  
BLOMSTERSKÅL & VASE

Gave nr. 54 
Vare nr. 25548
Pakket i gavepose 
 
Gaven indeholder 
(4343800) Old English Blomsterskål, klar, Ø: 19 cm
(4343802) Old English Vase, klar, H: 19 cm
 
Vejl. butikspris	 DKK 899,90  
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00
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Gave nr. 55 
Vare nr. 25547 
Pakket i gavepose 

Gaven indeholder 
(4343801) Old English Blomsterskål, klar, Ø: 25 cm
(4343803) Old English Vase, klar, H: 24 cm

Vejl. butikspris	 DKK 1.299,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

OLD ENGLISH – CLAUS DALBY BLOMSTERSKÅL & VASE
Holmegaard og blomsterkunstner Claus Dalby har skabt blomsterskåle og vaser i serien Old English. 

På én og samme tid oldschool og moderne. Serien, skabt i glas, tager udgangspunkt i den overdådige 
engelske havetradition og giver rig plads til at lade blomster og fantasi udfolde sig frit. Skålen har en 
diameter på 19 cm og er smuk som en lav dekoration på bordet med afskårne blomster – og naturligvis 
også som frugt- snack eller småkageskål.

Det blomstrer i interiørmoden, indretningen og interessen for smukt arrangerede blomster er stærkt 
stigende. Med afsæt i den engelske havetraditions overdådige blomsterbede er Old English vasen skabt til 
at give blomsterne fri udfoldelse og iscenesætte dem optimalt. Vasens smalle hals og rummelige kumme 
gør den velegnet til både stramt bundne og løse blomster. 

Design: Claus Dalby

OLD ENGLISH  
BLOMSTERSKÅL & VASE
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ROSENDAHL – SIDEN 1984
DESIGN DER HOLDER 
Siden 1984 har brandet Rosendahl været forbundet med enkelt, funktionelt dansk 
design, der tåler at blive brugt. Vores designfilosofi er at gøre hver dag smuk. 
Rosendahl står bag produkter til hjemmet og bord - fra enkelt porcelæn-stel til 
glasdesign, professionelt køkkenværktøj til en omfattende Karen Blixen julekollektion.

Rosendahl er dansk design, der tåler at blive brugt - hver dag. Med det som 
fundamentet har Rosendahl altid fokuseret på at skabe stilrent design, der gør 
hverdagen smukkere, og som i høj grad også gør den nemmere gennem et stort fokus 
på funktionalitet.
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SOFT SPOT SOLAR, I 3 STØRRELSER:  
H: 18,5 CM, H: 25 CM, H: 34 CM
Den bæredygtige lampe har solceller under skærmen og de 
genopladelige batterier kan lades med 100% grøn solenergi. På en 
gråvejrsdag kan den oplades med USB og den indbyggede lyssensor 
vil sørge for at sprede lys og hygge, både indendørs og udendørs. 

Soft Spot Solar solcelle lampe er trådløs og kan fungere som 
stemningsskaber på spisebordet, terrassen og lige der i boligen hvor 
man ønsker en hyggelig belysning. 

Den svævende kugle er indfattet i en olivengrøn metalramme, som 
i et elegant greb beskytter den svævende lys kugle, og samtidig 
fungerer som fod og håndtag. Solcelle lampen tåler vejr og vind og 
kan stå ude til minus 20 grader.

Design: Maria Berntsen

SOFT SPOT SOLAR LAMPE

Gave nr. 56 
Vare nr. 26310 
 
Gaven indeholder 
(26310) Soft Spot Solar 
Lille, olivengrøn, H: 18,5 cm
 
Vejl. butikspris	 DKK 649,95  
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

Gave nr. 57 
Vare nr. 26311 
 
Gaven indeholder 
(26311) Soft Spot Solar 
Mellem, olivengrøn, H: 25 cm
 
Vejl. butikspris	 DKK 999,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

Gave nr. 58 
Vare nr. 26312 
 
Gaven indeholder 
(26312) Soft Spot Solar 
Stor, olivengrøn, H: 34 cm
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.499,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00

SPECIFIKATIONER

•	 Manuel eller automatisk tænding

•	 Kan oplades både med USB eller solar,  
USB ledning medfølger

•	 USB ladetid 1-4 timer,  
Solar ladetid 7-10 timer

•	 Lyser cirka 15 timer på en fuld opladning

•	 Kan stå ude til minus 20 grader

G
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SOFT SPOT SOLAR, I 2 FARVER: SMOKE OG OFFWHITE
Den fantastiske Soft Spot bordlampe giver frihed og fleksibilitet en helt ny 
betydning. 

Skab et blødt, stemningsfuldt lys overalt i boligen med den ledningsfri lampe, der 
nemt kan flyttes rundt og bruges både inde og ude. Soft Spot i farven smoke og 
offwhite er designet af den industrielle designer Maria Berntsen og har indbygget 
lysdæmper, så lysstyrken kan indstilles til formålet – og så har lampen 12 timers 
lys med kun 1 times opladning. Inkl. opladerbase.

Design: Maria Berntsen

SOFT SPOT BORDLAMPE

Gave nr. 59 
Vare nr. 26202 

Gaven indeholder 
(26202) Soft Spot Bordlampe, smoke, H: 24,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 999,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

Gave nr. 60 
Vare nr. 26212 

Gaven indeholder 
(26212) Soft Spot Bordlampe, offwhite, H: 24,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 999,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00
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Rosendahl har sammen med Jesper Vollmer og Anette Heick skabt køkkenserien RÅ, der fokuserer på 
de gode redskaber og det brugsvenlige nordiske design. Det gode greb har været omdrejningspunktet 
i serien, og serien er skabt i thermo ask, som er varmebehandlet asketræ. Det er varmebehandlingen, 
der frembringer den mørke farve i træet.

SKÆREBRÆT, B: 25 X L: 45 X H: 1,7 CM
Det lækre skærebræt er perfekt til både anretning samt at hakke, snitte og skære på. Skærebrættet 
kan med fordel stå fremme på køkkenbordet, så det altid er klar til at blive taget i brug. Et skærebræt er 
et værktøj vi ikke kan undvære i køkkenet, og som oftest bliver brugt hver eneste dag. 

RUNDT SALTKAR MED LÅG, H: 6,5 CM, Ø: 9,5 CM
Saltkaret er lavet i stentøj og låget af thermo ask, hvilket giver det et råt udtryk. Brug saltkarret til at 
opbevare salt, andre krydderier eller noget helt tredje. Det flotte udseende på karret gør, at det kan 
bruges i køkkenet såvel som ved servering på bordet.

SALT- ELLER PEBER KVÆRN, H: 20 CM, Ø: 7,5 CM
Den flotte kværn er lavet i Thermo ask og aluminium med coating, hvilket giver kværnen et råt look. 
Kværnen er en topplaceret kværn, hvilket gør at den ikke drysser på bordet. Derudover  
sikrer kværnen et godt greb, samt nem refill ved blot at trække op i kværnens  
top for at åbne.

Design: Jesper Vollmer

KØKKENSERIEN RÅ

Gave nr. 61 -Sampak 
Vare nr. 25549 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(23107) RÅ Skærebræt, B: 25 x L: 45 x H: 1,7 cm
(23102) RÅ Rundt saltkar med låg, H: 6,5 cm, Ø: 9,5 cm 
(23100) RÅ Salt- eller peber kværn, H: 20 cm, Ø: 7,5 cm
 
Vejl. butikspris	 DKK 969,85 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

RÅ Skærebræt er 
FSC®-certificeret
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Rosendahl har sammen med Jesper Vollmer og Anette Heick skabt køkkenserien RÅ, der fokuserer på 
de gode redskaber og det brugsvenlige nordiske design. Det gode greb har været omdrejningspunktet 
i serien, og serien er skabt i thermo ask, som er varmebehandlet asketræ. Det er varmebehandlingen, 
der frembringer den mørke farve i træet.

RUNDT SALTKAR MED LÅG, H: 6,5 CM, Ø: 9,5 CM
Saltkaret er lavet i stentøj og låget af thermo ask, hvilket giver det et råt udtryk. Brug saltkarret til at 
opbevare salt, andre krydderier eller noget helt tredje. Det flotte udseende på karret gør, at det kan 
bruges i køkkenet såvel som ved servering på bordet.

SALT- ELLER PEBER KVÆRN, H: 20 CM, Ø: 7,5 CM
Den flotte kværn er lavet i Thermo ask og aluminium med coating, hvilket giver kværnen et råt look. 
Kværnen er en topplaceret kværn, hvilket gør at den ikke drysser på bordet. Derudover sikrer kværnen 
et godt greb, samt nem refill ved blot at trække op i kværnens top for at åbne.

VISKESTYKKE, B: 50 X L: 70 CM, 2 STK 
Det flotte RÅ viskestykke er fremstillet i 100 % bomuld. Det tåler vask på 40°C og tørretumbler, og 
viskestykket har en rigtig god sugeevne. OEKO-TEX®-mærket.

Design: Jesper Vollmer

KØKKENSERIEN RÅ

Gave nr. 62 - Sampak 
Vare nr. 25186 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(23102) RÅ Rundt saltkar med låg, H: 6,5 cm, Ø: 9,5 cm 
(23100) RÅ Salt- eller peber kværn, H: 20 cm, Ø: 7,5 cm 
(642334) RÅ Viskestykke, sort, B: 50 x L: 70 cm, 2 stk.
 
Vejl. butikspris	 DKK 799,80 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00
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Rosendahl har sammen med Jesper Vollmer og Anette Heick skabt køkkenserien RÅ, der fokuserer på 
de gode redskaber og det brugsvenlige nordiske design. Det gode greb har været omdrejningspunktet 
i serien, og serien er skabt i thermo ask, som er varmebehandlet asketræ. Det er varmebehandlingen, 
der frembringer den mørke farve i træet.

Asketræ er en hård, robust træsort som er velegnet som skæreflade. Træet er ”gennembehandlet”, 
der kommer ikke lyse skære mærker ved brug. Det er et naturprodukt så farven vil variere i tone og 
mørkhed. Træet dufter af sauna grundet varmebehandlingen, denne duft vil aftage over tid. Træet 
er behandlet med rapsolie, og kan efter behov plejes med tilsvarende. Thermo Ask er ikke egnet til 
opvaskemaskine, men rengøres ved en let håndvask.

SKÆREBRÆT M. SAFTRILLE, B: 28 X L: 51 X H: 2,5 CM
Det store skærebræt er vendbart og velegnet til både tilberedning, servering og udskæring.  
Det anvendte træ er FSC®-certificeret.

Design: Jesper Vollmer

KØKKENSERIEN RÅ

Gave nr. 63 
Vare nr. 23105 

Gaven indeholder 
(23105) RÅ Skærebræt med saftrille, B: 28 x L: 51 x H: 2,5 cm 

Vejl. butikspris	 DKK 599,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 320,00
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Rosendahl har sammen med Jesper Vollmer og Anette Heick skabt køkkenserien RÅ, der fokuserer på 
de gode redskaber og det brugsvenlige nordiske design. Det gode greb har været omdrejningspunktet 
i serien, og serien er skabt i thermo ask, som er varmebehandlet asketræ. Det er varmebehandlingen, 
der frembringer den mørke farve i træet.

SKÆREBRÆT M. SAFTRILLE, B: 28 X L: 51 X H: 2,5 CM
Det store skærebræt er vendbart og velegnet til både tilberedning, servering og udskæring.  
Det anvendte træ er FSC®-certificeret.

RUNDT SALTKAR MED LÅG, H: 6,5 CM, Ø: 9,5 CM
Saltkaret er lavet i stentøj og låget af thermo ask, hvilket giver det et råt udtryk. Brug saltkarret til at 
opbevare salt, andre krydderier eller noget helt tredje. Det flotte udseende på karret gør, at det kan 
bruges i køkkenet såvel som ved servering på bordet.

RÅ TEKSTILER 
Det flotte RÅ viskestykke er fremstillet i 100 % bomuld, og har en rigtig god sugeevne. Det tåler vask på 
40°C og tørretumbler. På grillhandsken er der flotte detaljer som lædertrim og jeanswear-stikninger. 
Grillhandsken er isoleret med 8mm polyesterfyld, der tåler varme op til 220 grader. Den smarte  
RÅ brødkurv i mørkegrå bomuld, har quiltet bund og lukkes let ved hjælp af de to hanke i  
brødkurven. Kurven tåler vask ved 40°C efter behov. Alle tekstiler er OEKO-TEX®-mærket.

Design: Jesper Vollmer

KØKKENSERIEN RÅ

Gave nr. 64 - Sampak 
Vare nr. 25552 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(23105) RÅ Skærebræt med saftrille, B: 28 x L: 51 x H: 2,5 cm  
(23102) RÅ Rundt saltkar med låg, H: 6,5 cm, Ø: 9,5 cm 
(642336) RÅ Viskestykke, mørk grå, B: 50 x L: 70 cm
(648193) RÅ Ovnhandske, mørk grå, one size
(648197) RÅ Brødkurv, mørk grå, Ø: 20 cm
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.249,75 
Vejl. B2B pris	 DKK 640,00
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GRAND CRU OPBEVARINGSGLAS  
MED LÅG I EGETRÆ
Opbevar dine tørre madvarer på smuk vis med  
Grand Cru opbevaringskrukker fra Rosendahl. 

De enkle glaskrukker kommer med et smukt og naturligt 
låg fremstillet i ubehandlet egetræ. Kombinationen af 
glas og træ gør de funktionelle opbevaringskrukker til en 
praktisk måde, at få en af tidens helt store boligtrends 
ind i hjemmet. Krukkerne er velegnet til mel, sukker og 
pasta og gør sig smukt på køkkenbordet med indhold. 

God gave til indflytterfesten eller som værtindegave 
med personligt udvalgt indhold.

GRAND CRU OPBEVARINGSGLAS

Gave nr. 65 - Sampak 
Vare nr. 25553 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(25677) Grand Cru Opbevaringsglas, eg, 2,0 l
(25675) Grand Cru Opbevaringsglas, eg, 1,5 l
(25674) Grand Cru Opbevaringsglas, eg, 1,0 l
(25672) Grand Cru Opbevaringsglas, eg, 50 cl
(25671) Grand Cru Opbevaringsglas, eg, 25 cl
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.209,75 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

25675, 25674, 25672, 25671 er FSC®-certificeret
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GRAND CRU PROPTRÆKKER & OPLUKKER  I SORT OG STÅL
Bar- og vinserien fra Grand Cru rummer alt det udstyr, der skal til for at give hjemmebaren et løft. Også 
visuelt, hvor de forskellige dele i rustfrit stål med de ikoniske Grand Cru designlinjer skaber stil og stemning 
på barbordet. 

Serien rummer denne elegante proptrækker, med et markant og skulpturelt udtryk, grebet er i massiv støbt 
metal, og proptrækkerens ben er beklædt med soft touch, der gør det muligt at få et fast greb om både 
proptrækker og vinflaske. Et robust og lækkert redskab til at åbne den gode flaske vin.

Serien rummer også oplukkeren, som med sin geometriske form sender en hilsen tilbage i tiden til 
vinproppen, som var det første Grand Cru-produkt, der så dagens lys. 

Den er beklædt med blødt gummi, der giver et godt greb og skaber 
en elegant kontrast til det blankpolerede stål. Oplukkeren har en 
ekstremt minimalistisk form, og det giver ikke helt sig selv, hvordan 
den skal placeres på kapslen. Det giver oplukkeren en dimension 
af leg og uhøjtidelighed, der vil brede sig som en afslappet og 
hyggelig stemning i selskabet.

Gode klassiske gaveideer.

GRAND CRU  
OPLUKKER & PROPTRÆKKER

Gave nr. 66 
Vare nr. 25130 

Gaven indeholder 
(25010) Grand Cru Oplukker, sort/stål, H: 14 cm 
(25011) Grand Cru Proptrækker, sort/stål, H: 16,5 cm

Vejl. butikspris	 DKK 499,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 250,00
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GRAND CRU BAR TILBEHØR I HØJGLANS POLERET RUSTFRIT STÅL
Cocktails og longdrinks er populære som aldrig før – og med bar-serien fra Grand Cru er du sikker på at 
have udstyret i orden. 

SHAKER I STÅL, H: 20CM
Den stilrene shaker i rustfrit stål er en helt uundværlig del, der gør det til en fornøjelse at mikse drinks både 
før og efter maden. Shakerens låg kan bruges som målebæger. 

BAR SKE MED MUDDLER I STÅL, L: 31 CM
En kunstfærdige røreske i rustfrit stål, som kan både bruges som måleske og til skånsomt at blande 
ingredienserne sammen.

MÅLEBÆGER I STÅL, 2 CL/4 CL
Det stilrene målebæger i rustfrit stål kan afmåle både 2 og 4 cl. 

GRAND CRU BARTILBHØR

Gave nr. 67 - Sampak 
Vare nr. 25185 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(18730) Grand Cru Shaker, stål, H: 20 cm  
(18732) Grand Cru Bar ske med muddler, stål, L: 31 cm
(18731)  Grand Cru Målebæger, stål, 2cl/4cl   

Vejl. butikspris	 DKK 639,85 
Vejl. B2B pris	 DKK 300,00
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GRAND CRU VINKØLER & ISSPAND HØJGLANS POLERET RUSTFRIT STÅL
Den klassiske og elegante vinkøler fra Rosendahls Grand Cru-serie er lavet i højglans rustfrit-stål, der 
giver et skarpt og cool udtryk. Vinkøleren måler 23 cm i højden og 12 cm i diameter og er perfekt til at 
holde vinen kold under middagen – uanset om det er på terrassen eller ved middagsbordet. 

Smukt udformet Grand Cru isspand fra Rosendahl i højglans stål og ABS. Isspanden måler 11 cm i 
højden og har en diameter på 16 cm. 

Det skarpskårede klassiske Grand Cru-design gør den cool og elegant. Isspanden kommer med 
dertilhørende låg med tre rum, hvor du kan opbevare tilbehør til dine drinks som citron og mynte. 
Derudover er der lavet særligt plads til is-tangen, så den altid ligger let tilgængelig i låget. Den skønne 
isspand er velegnet til hverdag såvel som fest.

GRAND CRU BARTILBHØR

Gave nr. 68 - Sampak 
Vare nr. 25275 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(18745) Grand Cru vinkøler, H: 22,5 cm 
(18744) Grand Cru isspand, Ø: 16 cm 
 
Vejl. butikspris	 DKK 899,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00

138



Gave nr. 68 - Sampak 
Vare nr. 25275 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(18745) Grand Cru vinkøler, H: 22,5 cm 
(18744) Grand Cru isspand, Ø: 16 cm 
 
Vejl. butikspris	 DKK 899,90 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00
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MUNDBLÆST ELEGANCE TIL BÅDE HVERDAG OG FEST

GRAND CRU MOUTHBLOWN KARAFFEL 
Servér iskoldt, forfriskende vand i den elegante Grand Cru Colour-vandkaraffel. Den er skabt i røgfarvet 
mundblæst glas, og det gør den både let og elegant. Gentagende riller pryder overfladen i glasset og skaber 
et raffineret optisk spil, når lyset brydes. Et elegant eksempel på funktionelt glasdesign til det moderne liv. 
Den rummer 1 liter og tåler opvaskemaskine op til 55 grader.

GRAND CRU MOUTHBLOWN GLAS, 8 STK (2 ÆSKER)
Mundblæste glas til hverdagsbrug. Hvert glas har små unikke variationer idet de er mundblæste, det er 
et elegant eksempel på funktionelle, stabelbare glas til det moderne liv. Glasset rummer 26 cl og tåler 
opvaskemaskine op til 55 grader.

GRAND CRU MOUTHBLOWN

Gave nr. 69 - Sampak 
Vare nr. 25554 
Pakket i gavepose

Gaven indeholder 
(25376) Grand Cru Vandkaraffel, smoke, H: 25,5 cm, 2 stk.
(25375) Grand Cru Vandglas, smoke, 4-pak, 26 cl, 2 æsker (8 glas)

Vejl. butikspris	 DKK 1.099,85 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00
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Glasserien Premium fra Rosendahl sætter gode glas på menuen. Premium er en serie af robuste, 
universelle glas, som kan folde både store og kraftige vine, såvel som unge vine, ud. Glassenes 
formsprog er afstemt, så vinen får den optimale overflade at åbne sig på, mens kummen sikrer, at 
aromaerne når næsen uden at fordampe, så vinen når sit fulde potentiale.

PREMIUM GLASSERIE

Gave nr. 70 
Vare nr. 25555 
Pakket i gavepose - indeholder 6 x 2 stk.

Gaven indeholder 
(29605) Premium Ølglas, 60 cl, 2 stk.
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.319,70 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

Gave nr. 71 
Vare nr. 25546 
Pakket i gavepose - indeholder 6 x 2 stk.

Gaven indeholder 
(29602) Premium Champagneskål, 39 cl, 2 stk.
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.319,70 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00

Gave nr. 72 
Vare nr. 25545 
Pakket i gavepose - indeholder 6 x 2 stk.

Gaven indeholder 
(29600) Premium Rødvinsglas, 93 cl, 2 stk.
 
Vejl. butikspris	 DKK 1.319,70 
Vejl. B2B pris	 DKK 560,00
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GRAND CRU ELKEDEL 1,2 L I SORT
Til at fuldende Grand Cru familien har vi designet en klassisk og funktionel elkedel. Den har det helt 
klassiske Grand Cru look og elegante detaljer i stål.

Elkedlen udemærker sig ved at have Easy fill og pour. Man behøver ikke at tage låget af for at påfylde 
vand eller hælde.

Den rummer mximalt 1,4 l og minimums volumen er 250 cl, det svarer lige til en kop te eller kaffe, så 
man ikke behøver at koge mere vand end nødvendigt, det er både god økonomi og bæredygtig adfærd.

Elkedlen er designed for disassembly der betyder, at når produktet er udtjent kan det skilles ad og 
sorteres - dette understøtter det circulære forbrugsmønster.

•	 Easy fill and pour – man behøver ikke taget låget af

•	 Godt robust greb

•	 Volumen 0,25 - 1,4 liter

•	 Vandstandsindikator min 250 ml

•	 360 graders base med ledningsoprul

•	 Dekorativ stofledning

•	 Kalkfilter i låg - rengøringsvenligt

•	 2200 watt

•	 Basen er i biobaseret plast

GRAND CRU ELKEDEL I SORT 

Gave nr. 73 
Vare nr. 27202 

Gaven indeholder 
(27202) Grand Cru Elkedel, sort, 1,2 l 

Vejl. butikspris	 DKK 799,95 
Vejl. B2B pris	 DKK 400,00
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VÆRD AT VIDE

GRAVERING & TRYK

Alle vores produkter forhandles af en række udvalgte firmagave-virksomheder. Er I allerede i kontakt 
med en af vores gaveleverandører, går al kontakt fortsat gennem denne leverandør. Kontakt os hvis I ikke 
allerede har en gaveleverandør knyttet til jeres virksomhed – og lad os formidle kontakten.

Se det fulde sortiment på www.rosendahl.com

•	 Gaver der leveres pakket i gavepose er pakket således, at de enkelte gaver i posen er pakket i de 
originale gaveæsker.

•	 Vi tager forbehold for eventuelle fejl og beklager, hvis I oplever udsolgte produkter. 
•	 Vejl. butikspris er incl. moms og vejl. B2B pris er ekskl. moms. 
•	 Vi tager forbehold for fejl, mangler, udsolgte varer samt prisstigninger. 
•	 Gaver pakket i gaveposer kan leveres fra oktober 2022.
 
Kontakt:
Rosendahl Design Group 
firmagaver@rdg.dk 
Telefon 45 17 37 04

Den stolte giver. Enten som et diskret logo præget i læderremmen på lanternen eller et logo graveret i 
krumningen på glasset. Mulighederne er mange.

En gravering, et tryk, et logo, et byvåben eller en tekst. Mulighederne for at tilføre vores produkter en særlig 
hilsen, afsender eller en mærkning er mange, og udtrykket kan være elegant og diskret eller emme af stolthed. 

Vores gaveforhandlere kender dygtige og erfarne håndværkere blandt gravører  
og trykkere, som ved hvilken metode, der er bedst til det valgte produkt.
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